

# OTKUP ZLATA

**Otkup zlata** je naša primarna djelatnost, vrijednost koju Vam nudimo formira se svakodnevno prema stanju na tržištu kako bi vam otkupljivanje kod nas, osiguralo najpovoljniju priliku, te najveće cijene na obostrano zadovoljstvo. Mi dajemo na uvid, posve transparentno i javno, sve naše cijene, svaki dan svim potencijalnim klijentima. U našim poslovnica i na našoj web stranici potražite sve informacije kako bi sigurnost i zadovoljstvo Vas te svih naših budućih klijenata bilo maksimalno. Naša usluga kojom nudimo **najpovoljniji otkup zlata u Vašem gradu** i okolini je ujedno i Vaša prilika da ostvarite dobar posao, a samim time i najbolju zaradu. Ako vas interesuje **najbolja cijena otkupa zlata i srebra**, obratite nam se s povjerenjem.



*Prema vrstama zlatni nakit i zlatnici razvrstani su u sljedeće kategorije*

- 8 karatno zlato, pečat 333
- 10 karatno zlato, pečat 375
  
- 14 karatno zlato, pečat 585
- 18 karatno zlato, pečat 750
- 20 karatno zlato, pečat 833
- 21 karatno zlato, pečat 900 (zlatnici)
- 22 karatno zlato, pečat 916 (zlatnici)
- 23 karatno zlato, pečat 986 (dukati)
- 24 karatno zlato, čisto zlato, finoća 999
- Zlato čistoće 900, obično neke vrste zlatnika (Titovi zlatnici, 4 florina, 8 florina)
- Zlato čistoće 916, od čega su mnogi zlatni novčići napravljeni (Zlatnik Krugerrand)
- Zlato čistoće 986, obično dukati (Franc Jozef i ostali dukati)

*Što trebate znati prilikom prodaje zlata?*

## *Određivanje težine zlata*

Iako otkupljivač u svom prostoru treba posjedovati vagu, i to vrlo preciznu vagu koja je verifikovana tj. baždarena od strane zavoda za standardizaciju i metrologiju RS, što mora biti

jasno vidljivo na samoj vagi u vidu naljepnica koje potvrđuju njezinu preciznost, Vi ipak izvažite vaše zlato na barem još jednoj vagi, jer gram, dva je dosta novca a ako na vagi ne vidite jasne oznake zavoda za standardizaciju i metrologiju RS možete biti sigurni da vas pokušaju prevariti.

### ***Posjedujete zlato od 14, 18 ili 24 karata?***

Možda i veća prilika za prevaru prilikom **otkupljivanja zlata** leži u vrsti ( čistoći ) zlata, Vi kao laik niste u stanju odrediti koliko karata ima vaš nakit, a razlika u cijeni između 24 karatnog i 14 karatnog zlata je ogromna. Koliko karata ima svaki pojedini komad zlata koji prodajete možete provjeriti na barem još jednoj lokaciji za otkupljivanje zlata ( više je bolje ) kao i za težinu, da budete 100% sigurni u to što imate.

### ***Ponesite ličnu i uzmite otkupni blok***

Prilikom otkupljivanja zlata zaposleni će vas tražiti na uvid Vašu ličnu kartu. Svaki otkupljivač koji drži do sebe i do zakona će Vam tražiti ličnu kartu i po završetku transakcije ( otkupa ) će vam izdati odgovarajući otkupni blok, ovako otkupljivač zlata osigurava sebe od odgovornosti, a Vi imate otkupni blok kao dokaz transakcije. Obavezno provjerite **cijene otkupa zlata** na barem 2 mjesta, ako ovo čitate znači da imate pristup internetu, iskoristite ga i saznajte koliko vam tko novca nudi za vaše zlato, i zapamtite: nije svaki otkup, dobar otkup za Vas !

***Najpovoljniji otkup zlata i srebra “ K L I K “ d.o.o.! Jednostavnim uvidom u cijenu koju vam nudimo i provjerom kod naše konkurencije olakšavamo vam izbor gdje obaviti najpovoljniju prodaju.***



## ***Otkupna Cijena Zlata ?***

Cijena otkupa zlata ovisi o nekoliko faktora. Najznačajniji faktor je svakako kvalitet ( čistoća ) zlata, o njoj najviše zavisi vrijednost. Količina koju prodajete je također bitan faktor, vrijedi pravilo više znači bolje, za veće količine nudimo mogućnost daljeg dogovora oko cijene, naravno u Vašu korist. Slobodno nas kontaktirajte putem telefona ili e-mail adrese, stojimo Vam na raspolaganju svaki dan, a na pitanja odgovaramo u najkraćem roku.

Najsvježije cijene otkupa možete pratiti na našoj internet stranici na kojoj se svakodnevno, nekad i više puta dnevno osvježavaju, možete nam se obratiti sa punim povjerenjem i uvjeriti se u naš kvalitet usluge.

Trenutno poslujemo na više od 10 lokacija širom zemlje. Naš moto je naša cijena, provjerite gdje obaviti otkupljivanje zlata, prije nego se odlučite na prodaju. Uvjereni smo da naš kvalitet usluge i ponajprije naša vrijednost otkupa čine dobitnu kombinaciju kada je u pitanju Vaše zlato, cijene kod nas čine vas sretnim i svakako bogatijim.



## ***Gdje je Najpovoljniji Otkup ?***

Ako vas zanima srebro, cijena srebra po gramu, lom zlata ili nešto vezano za srebro pogledajte našu ponudu koju nećete moći odbiti. Otkupljujemo sve vrste i oznake zlata i srebra, naša ponuda za vaše zlato i srebro je jedinstvena prilika da dobijete maksimum novca koji je u tom trenutku moguće dobiti, obratite nam se s povjerenjem, vaš **“ K L I K “ d.o.o.**

## ***Neke korisne informacije o zlatu***

Od svih dragocjenih metala zlato je najpopularnije za investiranje, navise zato što mu je cijena stabilna. Istorija je pokazala da se zlato u zalihama ( rezervama ) centralnih banaka ponašalo više kao valuta, nego kao roba. Zlato se oduvijek i koristilo kao vrsta novca ili valute sve do nedavno ( zadnjih par stotina godina ), sada se vrijednost zlata određuje omjerom koliko eura ili dolara treba izdvojiti da bi se otkupila određena količina zlata ( gram, unca, kilogram, itd ).



## ***Količina zlata u svijetu***

Danas se **cijena otkupa zlata** određuje prema zakonu ponude i potražnje, te špekulacija na tržištima, baš kao i za sva ostala sredstva razmjene ( robe ). Većina zlata ikad iskopanog je dostupno u nekom obliku, najčešće u polugama ili nakitu. Do kraja 2006. godine je procijenjeno da ukupno u svijetu postoji 158,000 tona zlata, ovo se može predočiti kao jedna kocka sa dimenzijama stranica od 20,2 metra. **Otkup zlata**, tačnije njegovu cijenu diktira više potražnja nego njegova proizvodnja koja iznosi oko 2,500 tona na godinu, od čega 2.000 tona odlazi na izradu nakita, dok 500 tona odlazi na berzu u obliku poluga zlata.



## ***Otkup dukata***

### **Otkup dukata - Najveće cijene otkupa dukata po gramu u zemlji**

U otkupu dukata prilikom otkupa “ K L I K “ d.o.o. kao i drugi trgovci zlatom i dukatima otkupljuju dukate različite finoće.

### ***Najčešći dukati u otkupu dukata Franz Josef***

Kada je u pitanju otkup dukata najčešći dukat je mali dukat Franz Josef, koji je težak 3.49 grama. Čistoća zlata kod ovog dukata je 986 ili 98.6 %. Težina čistog zlata mu je 3.44 grama, a prečnik je 19.75 mm. Kovanice su uglavnom sa godinom 1915, mada ih ima i drugih godina, ali ređe. Dukat četvorostruki ili veliki Franc ima prečnik 39.5 mm, finoće je 986 promila i težine je 13.964 gr. Težina čistog zlata u ovom dukatu je 13.769 grama.

Franc Josef je bio vladar Austrije od 1848-1916. godine. Novčanice 10 korona proizvedene su posle monetarne reforme 1892. godine. Postojale su tri različite vrste od kojih svaka ima jasno različit portret Franje Josifa. Pozadina dukata je austrijski grb, kruna i datum. Dukati su rađeni u gramaži 3.387 grama, finoće 900.



## ***Otkup dukata - Dukati Austrijskih 500 šilinga i dukat Napoleon***

Dukati Austrijskih 500 šilinga filharmonije od 1989.-2005. godine rađeni su u težini od 7.77 grama, finoće 999.

Dukat Napoleon 20 franaka je prečnika 21 mm, a težine 6.45 grama. Ima i originalno kovanje od 40 franaka, prečnika 26 mm, težine 12.90 grama i svi su finoće 900. Prepoznatljivost ovog dukata je u tome što je Napoleon na ovim kovanicama ponekad bio sa golom glavom, a ponekad ju je krasio lovorov venac.

## **Otkup dukata Domaći dukati**

Domaći dukati se pojavljuju u težinama od 2 gr, 2.5 gr, 3 gr, 3.5 gr,... 8 grama i uglavnom su sa likovima pravoslavnih svetaca i rađeni su u finoći 900. Dukat kralj Aleksandar i kraljica Marija ( 1921-1934 ) 4 dukata, gramaža mu je 13.97 gr, prečnik 39.5 mm, finoća zlata je 986.

## ***Zadovoljan klijent je najbolja preporuka***



U svijetu, pa tako i u našoj zemlji se sve više zlata koje je u obliku nakita prodaje otkupljivačima zlata kao sirovina, ovo je rastući trend za koji se ne zna pouzdano do kada će trajati s obzirom da je količina zlata u nakitu ogromna i raste svake godine za 2,000 tona. Vrlo često su otkupljivači zlata na lošem glasu, zbog pojedinaca koji nastoje iskoristiti neznanje klijenta prilikom otkupa zlata, uostalom gdje god je posrijedi velik novac tu su i velike prilike za prevaru, zato su informiranost klijenta i transparentnost u poslovanju glavne odlike firme " K L I K ". Začudili bi se koliko ljudi, klijenata koji prodaju zlato, niti ne ispita stanje na tržištu i cijene konkurencije kada se odlučuju na otkup. Takav način razmišljanja i dovodi do kojekakvih prevara i lošeg glasa struke, nažalost informisanje klijenata je proces koji oni sami moraju obaviti kako se ne bi našli u takvoj situaciji. **Otkup zlata** u našoj zemlji, posebno u Banja Luci, ima veliku konkurenciju koja ima velike razlike u cijeni zlata, jedini način da osigurate sebi najbolju cijenu, je da provjerite sve te cijene koje otkupljivači nude i odlučite gdje prodati zlato, zapamtite da " **K L I K** " **d.o.o.** nudi najkvalitetniju uslugu otkupa kao i najbolje cijene.

## **ZUBNO ZLATO**

Vršimo otkup zubnog zlata. Otkupljujemo zubno zlato svih vrsta, neko je malo jače finoće, a neko slabije. Nbitno je da li je zlato oštećeno od zuba ili ne, tu smo mi da to uradimo za Vas.

Zubno zlato obično sadrži 83,3% zlata ili više, do 91,6%. Dosta zubnog zlata sadrži platinu i druge metale, tako da nekada procenat zlata ide i do 58,5% (14K) čistog zlata u leguri.

Da bi se zubno zlato pravilno procjenilo, mora se ili rafinirati ili proveriti posebnim uređajem (spektrometrom). Za najpribližniju i brzu proveru u zlatarama koristimo kiseline.

Iskusan zlatar može i okom da odredi približnu finoću zubnog zlata prema njegovoj boji. Zlato 916 finoće je izrazito žute boje, odprilike kao i dukat. Procesom legiranja čistog zlata (999) dobija se pleh koji se kasnije koristi za izradu krunica koje izrađuju zubni tehničari.

## **PITANJA I ODGOVORI**

Najčešća pitanja koja se postavljaju telefonom i prilikom otkupa zlata su:  
Odgovori na sva pitanja su jasni i konkretni.

### **Da li otkupljujete zlato manje finoće od 585?**

Da. Otkupljujemo zlato i slabije finoće od 14 karata (585)

### **Šta znači oznaka 333 na mom lancu, prstenu ili nekom drugom nakitu?**

Žig 333 na zlatnom nakitu označava čistoću zlata u iznosu od 33.3% od ukupnog metala. Ako je lanac težak 10gr, znači da u njemu ima 3.33gr čistog zlata. Zlato sa oznakom 333 je osmokratno zlato i najčešće je njemačke proizvodnje.

### **Da li otkupljujete drago i poludrago kamenje?**

Ne otkupljujemo kamenje iz razloga nemanja potrebe za istim. Kod nas drago kamenje ima jako malu vrijednost u otkupu, u odnosu na svoju stvarnu i realnu cijenu.

### **Da li vršite otkup srebra?**

Da. Vršimo otkup srebra, srebrnog nakita, srebrnjaka, poluge od srebra, escajge i sve što je od srebra. Cijena se formira prema finoći srebra.

### **Da li otkupljujete zubno zlato?**

Da. Otkupljujemo zubno zlato i njegova vrednost je u većini slučajeva veća od zlata u nakitu. Prosječno je 750 tj 18 k zlato, osim zubnog lima koj je čistoće 900.

### **Da li otkupljujete zlato od maloljetnih lica?**

Od maloljetnih osoba ne otkupljujemo zlato iz prostog razloga što u većini slučajeva to zlato koje oni ponude u otkupu može biti otuđeno, ukradeno ili kupljeno od drugih maloljetnika koji su zlato otuđili od svojih najbližih ili ukrali od nekih trećih osoba.

Od maloletnih osoba se može otkupiti zlato u prisustvu roditelja koji poseduju ličnu kartu i koji će biti regularno zavedeni u knjige otkupa kao i sva druga punoljetna lica.



## ***KAKO PREPOZNATI ZLATO?***

Stručno oko može prepoznati zlato odmah, pa čak ocjeniti i njegovu finoću. Obični ljudi koji nisu u poslu zlatarstva, mogu prepoznati zlato po žigu, mada nakit može posjedovati žig, ali da nije zlatan. Ukoliko niste sigurni da li je Vaš nakit zlatan, posjetite zlatarsku radnju kao što je naša i tamo ćete uz pomoć zlatara i sredstva koje koristimo za provjeru, utvrditi da li je nakit od zlata ili ne. Zlatari za proveru zlatnog nakita koriste kiseline. Određena kiselina proverava određenu finoću zlata. Ukoliko na vašem nakitu postoji žig oznake 585, a zlatar stavi kiselinu za proveru zlata 585, i površina počne da pjenu i zeleni, to znači da vaš nakit nije od zlata, već od nekog drugog metala. Tako se vrši provjera svake finoće zlata sa odgovarajućom kiselinom. Ukoliko niste stručni, a želite da prodate vaš nakit ili da ga samo provjerite, posjetite nas!

## ***Testiranje zlata kod otkupa***

Postupak određivanja kvaliteta od koje je pojedini zlatni predmet izrađen traje vrlo kratko, a radi se pomoću seta kiselina za provjeru 8, 14, 18 i 21,6 karatnog zlata. Osoba koja provjerava kvalitet predmeta na keramičkoj ili staklenoj pločici "zagrebati" će predmetom i ostavit trag te po tom tragu nanijeti određenu kiselinu. Npr. ako se provjerava kvalitet navodno 14 karatnog zlata na trag se nanosi kiselina za 14 karatno zlato, a pritom se trag ne smije izbrisati već može samo malo promijeniti boju. U slučaju da trag nestaje riječ je o manje kvalitetnom zlatnom predmetu te se testira s manjom kiselinom. U setu se nalazi i kiselina za testiranje srebra, a tada ostaje crveni trag. U slučaju većih predmeta nije dovoljno testirati trag već je dio predmeta potrebno zagrebati i na to mjesto plasirati kiselinu. Ako se kiselina počne pjeniti i mijenjati boju pokušava se s drugom kiselinom za manje karatno zlato, a ukoliko se i najmanja kiselina pjenu i zeleni onda predmet nije od zlata.